
 

Barcelona, „Gaudi városa”  

Barcelona nem véletlenül kapta a „Gaudi városa” becenevet, mivel a katalán építész 

lenyűgöző és egyedi stílusú épületei meghatározzák a város arculatát. Gaudi legfontosabb 

alkotásai közé tartozik a Sagrada Família, a Güell park, a Casa Batlló és a Casa Milá. 2025 

júliusban ide utazhattam az Erasmus+ mobilitás pályázatnak köszönhetően és részt vehettem  

az  Europass Teacher Academy: Conflict Management, Emotional Intelligence and Bullying 

Prevention képzésén.   

A tanfolyamon olasz, horvát és észt kollégákkal voltam egy csoportban. Olyan 

módszereket tanultam, mint a konfliktusmegoldás, az érzelmi intelligenciának növelése és a 

zaklatás megelőzése. A tanfolyam a diákok körében aktuális problémákat tárt fel, amire közösen 

kerestük a megoldást. A tanárunk Viktória volt, aki nagyon precízen tartotta az órákat. 

Liverpoolban született, így semmit nem tapasztaltam a déli lazaságból. A tanfolyam tele volt 

új, különleges technikákkal és ötletekkel. A csoportunk összhangban dolgozott, rengeteget 

tanultunk mind egymástól, mind a témában egyaránt. Több játékot megismertem, kipróbáltam 

egyénileg és kisebb csoportokban is.  A tanfolyam során részt vettünk külső programokon is, 

amelyek elősegítették a kulturális szakadékok áthidalását. A tanfolyam programjában szerepelt 

a  CCCB: Centre de Cultura Contemporània de Barcelona Exhibitions & Activities kiállítás 

megtekintése. Új látásmódot adott számomra az ott található képek kidolgozása, felépítése. A 

kiállítás lehetőséget nyújtott a tanulás újabb, egyéb útjainak a felfedezésére.  A múzeum után 

Viktória végigvezetett minket a belvároson és mesélt az ottani életről. Aztán megnéztük 

Fernando Botero "Óriásmacska” szobrát is. Ezen a napon Barcelona modern arcát ismerhettem 

meg. Minden délután az Europass Teacher Academy szervezett programokat kínált számunkra, 

amelyen fakultatívan lehetett részt venni. Ez segített a többi csoport megismerésében, újabb 

kapcsolatok kialakításában. Továbbá két ingyen belépőt kaptunk az általunk választott 

helyszínre, ami nekem a Casa Batlló és a Torre Glóries volt. Igazán tartalmas 6 napot tudhatok 

magam mögött. Nagyon élveztem a képzést, sokat tanultam! 
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Nyár közepén voltam, amikor a város elevenen pörgött: langyos esték, tengerparti élet 

és meleg napsütés töltötte be a levegőt. Az utcák zenéltek, a teraszok tele voltak emberekkel, 

és még a képzés után is maradt időm felfedezni a várost. A La Ramblán sétálni késő este igazi 

varázslat lehetne, ha nem a kihelyezett akadályokat kellett volna kerülgetni, mivel felújítás alatt 

állt. Az elsődleges látnivaló számomra a Sagrada Familia volt, ami 18 toronnyal rendelkezik. A 

tornyok Jézus Krisztust, Szűz Máriát, a 4 evangélistát és a 12 apostolt szimbolizálják. A 

központi, legmagasabb torony, a Jézus Krisztus torony építése a tervek szerint 2026-ra készül 

el és üveglift lesz benne. A templom lenyűgöző, nem hiába az UNESCO Világörökség listáján 

is szerepel. Szívem szerint az egész napot ott töltöttem volna. Az ablakok színei, a templom 

monumentális magassága és precíz megtervezése befogadhatatlan egy látogatás alatt.  

 A híres Güel park sem maradhatott ki a látnivalókból, ami a Sagrada Familia-hoz 

hasonlóan, az UNESCO Világörökség része. Az épületek, a sétányok és a lépcsők, mind-mind 

egy rendkívül különös fantáziavilághoz hasonlítanak. Kicsit meseországban éreztem magam és 

ha a nap nem sütött volna olyan erősen, talán több időt is eltöltök a parkban. Az iskola 

programkínálatában állt a Torre Glóries, amibe ajándékba kaptam a jegyet. Ez egy 38 emeletes, 

144,4 méter magas felhőkarcoló, melynek a tetején található a Mirador Torre Glóries kilátó. 

Innen 360°-os panorámakilátás tárul elénk Barcelonára. A város látképe csodás volt. A Sagrada 

Familia uralja a várost, ahogy fölé emelkedik. De a tenger, a hegyek, mind lenyűgöző látvány 

volt a magasból.  

A La Ramblán „nehezen” sétálgatva nem maradhatott ki a La Boqueria piac, ami 

különleges élmény volt, tele a helyi ételekkel, gyümölcsökkel, zöldségekkel, halakkal és 

édességekkel.  Legszívesebben mindent megkóstoltam volna… Tovább haladva a sétáló utca 

végén találkoztam Kolumbusz Kristóffal, akivel együtt megmutattam az irányt Amerikába.  

A hét során még sok élményben volt részem, felfedeztem az spanyol konyha ízeit. Hop 

On Hop Off busszal megnéztem az egész várost, ami közben egy nagy viharban eláztam és a 

többi utassal együtt beszorultam a busz alsó szintjébe. De láthattam az olimpiai múzeumot, az 

épp felújítás alatt álló FC Barcelona stadiont, a Casa Batlló-t  és sok mást is. Nagyon izgalmas, 

tartalmas hét volt számomra szakmailag, kulturálisan egyaránt. 

Az utolsó bónusz napot Gironában töltöttem, mivel a repülőgépem onnan indult haza. 

Girona több ezer éves történelmének emlékeit járhattam végig. Gyönyörű kis város, aminek a 

legnagyobb látnivalója a Gironai székesegyház. Egy gótikus stílusú, lenyűgöző épület, ami a 

város jelképévé vált. Méltó lezárása volt a hétnek. Hálás vagyok az ott megismert emberekért, 

kulturális élményekért! 

Bihari Andrea 
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